

Kol. 1,9

Ezért tehát, attól a naptól fogva, amelyen ezt meghallottuk, szüntelenül imádkozunk és könyörgünk értetek, hogy **tökéletesen ismerjétek meg az ő akaratát** minden lelki bölcsesség és belátás révén,

Kol. 1,10

hogy élhessetek az Úrhoz méltóan, teljes mértékben az ő tetszésére, és **teremjetekek gyümölcsöt** mindenfajta jó cselekedettel, és **növekedjetekek az Isten ismeretében**.

Ef. 1,7-23

Öbenne van - az ő vére által - a mi megváltásunk, bűneink bocsánata is; kegyelme gazdagságából, amelyet kiárasztott ránk teljes bölcsességgel és értelemmel.

Mert úgy tetszett neki, hogy megismertesse velünk az **ő akaratának titkát**, amelyet kijelentett öbenne az idők teljességének arról a rendjéről, hogy a Krisztusban egybefoglal mindeneket, azt is, ami a mennyben, és azt is, ami a földön van.

Öbenne lettünk örökösivé is, mivel eleve elrendeltettünk erre annak kijelentett végzése szerint, aki mindent saját akarata és elhatározása szerint cselekszik;

hogy dicsőségének magasztalására legyünk, mint akik előre reménykedünk a Krisztusban.

Öbenne pedig titeket is - miután hallottátok az igazság igéjét, üdvösségetek evangéliumát, és hívökké lettetek - eljegyzett pecsétjével, a megígért Szentlélekkel,

örökségünk zálogával, hogy megváltsa tulajdon népét az ő dicsőségének magasztalására.

Én tehát, miután hallottam az Úr Jézusba vetett hitetekről és a bennetek minden szent iránt megnyilvánuló szeretetről,

szüntelenül hálát adok értetek, amikor megemlékezem rólatok imádságaimban;

és kérem, hogy a mi Urunk Jézus Krisztus Istene, a dicsőség Atyja adja meg nektek a bölcsesség és a kinyilatkoztatás Lelkét, hogy megismerjétek őt;

és világosítsa meg lelki szemeteket, hogy meglássátok: milyen reménységre hívott el minket, milyen gazdag az ő örökségének dicsősége a szentek között,

és milyen mérhetetlenül nagy az ő hatalma rajtunk, hívőkön. Minthogy hatalmának ezzel az erejével munkálkodik a Krisztusban, miután feltámasztotta őt a halálból, és jobbjára ültette a mennyekben, feljebb minden méltóságnál és hatalmasságnál, minden erőnél és uralomnál, sőt minden névnel is, amelyet segítségül hívnak, nemcsak ebben a világban, hanem az eljövendőben is.

„Az ő lábai alá vetett mindent”, és őt tette mindenek felett való fővé az egyházban, amely az ő teste, és teljessége annak, aki teljessé tesz mindent mindenekben.

1Kor. 3,7

Úgyhogy az sem számít, aki ültet, az sem, aki öntöz, hanem csak Isten, aki a **növekedést** adja.

Fil. 3,7-16

Ellenben azt, ami nekem nyereség volt, kárnak ítélem a Krisztusért.

Sőt most is kárnak ítélek mindent **Krisztus Jézus, az én Uram ismeretének páratlan nagyságáért**.

Őerte kárba veszni hagytam, és szemétnak ítélek mindent, hogy Krisztust megnyerjem.

Hogy kitűnjék rólam őáltala: nincsen saját igazságom a törvény alapján, hanem a Krisztusba vetett hit által van igazságom Istentől a hit alapján,

hogy megismerjem őt és feltámadása erejét, valamint a szenvedéseiben való részesedést, hasonlóvá lévén az ő halálához,

hogy valamiképpen eljussak a halottak közül való feltámadásra.

Nem mintha már elértem volna mindezt, vagy már célnál volnék, de igyekszem, hogy meg is ragadjam, mert engem is megragadott a Krisztus Jézus.

Testvéreim, én nem gondolom magamról, hogy már elértem,

de egyet teszek: ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig előttem van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé, Isten mennyei elhívásának a Krisztus Jézusban adott jutalmáért.

Akik tehát tökéletesek vagyunk, így gondolkozunk, és ha valamit másképpen gondoltok, azt is kijelenti majd Isten nektek;

ellenben amire eljutottunk, aszerint járjunk.

1Kor. 2,9-16

Hanem hirdetjük, amint meg van írva: „Amit szem nem látott, fül nem hallott, és ember szíve meg sem sejtett”, azt készítette el az Isten az őt szeretőknél.

Nekünk pedig kinyilatkoztatta Isten a Lélek által; mert a Lélek mindent megvizsgál, még Isten mélységeit is.

Mert ki ismerheti meg az emberek közül azt, ami az emberben van? Egyedül az emberi lélek, amely benne lakik. **Ugyanígy azt sem ismerheti senki, ami Istenben van, csak Isten Léleke.**

Mi pedig nem a világ lelkét kaptuk, hanem az Istenből való Léleket, hogy megismerjük mindazt, amit Isten ajándékozott nekünk.

Ezeket hirdetjük is, de nem emberi bölcsességből tanult szavakkal, hanem a Lélektől jött tanítással, a lelki dolgokat a lelki embereknek magyarázva.

A nem lelki ember pedig nem fogadja el az Isten Lélekének dolgait, mert ezeket bolondságnak tekinti, sőt megismerni sem képes: mert csak lelki módon lehet azokat megítélni.

A lelki ember azonban mindent megítél, de őt senki sem ítéli meg.

Mert ki ismerte meg úgy az Úr gondolatát, hogy őt kioktathatná? **Bennünk pedig Krisztus értelme van.**

Róm. 12,1-3

Az Isten irgalmára kérlek tehát titeket, testvéreim, hogy okos istentiszteletként szánjátok oda testeteket élő és szent áldozatul, amely tetszik az Istennek;

és ne igazodjatok e világhoz, hanem **változzatok meg értelmetek megújulásával, hogy megítélhessétek: mi az Isten akarata**, mi az, ami jó, ami neki tetsző és tökéletes.

A nekem adatott kegyelem által mondom tehát közöttetek mindenkinek: ne gondolja magát többnek, mint amennyinek gondolnia kell, hanem arra igyekezzék mindenki, hogy józanul gondolkozzék az Istentől kapott hit mértéke szerint.

1Thessz. 4,3 **Az az Isten akarata, hogy megszentelődjete:**

1Thessz. 5,14-18

Kérünk titeket, testvéreink, intsétek a tétlenkedőket, biztassátok a bátortalanokat, karoljátok fel az erőtlenekeket, legyetek türelmesek mindenkivel.

Vigyázzatok, hogy senki se fizessen a rosszért rosszal, hanem törekedjete mindenkor a jóra egymás iránt és mindenki iránt.

Mindenkor örüljete, szüntelenül imádkozzatek, mindenért hálát adjatek, **mert ez az Isten akarata** Jézus Krisztus által a ti javatokra.

1Pt. 2,15

Mert **Isten akarata az, hogy jót cselekedve némítsatek el az értelmetlen emberek tudatlanságát,**